

职工总医院

组织学习“抗疫战士、白衣天使”先进事迹

5月9日,职工总医院在住院楼会议室召开了“抗疫战士、白衣天使”先进事迹报告会,进行逆行“抗疫战士”先进事迹展播。

2020年,新冠肺炎疫情来势凶猛,波及全国,在国家最危急的时刻,在人民生命安全受到严重威胁的时刻,医院坚决贯彻党中央、省市上级卫生行政部门和集团公司的一系列决策部署,多措并举,落实推进疫情救治防控工作,选拔王卓、段敏、张立文、李俊慧、王喆、段勤功、李雅丽、裴淑君、高慧娟、赵晶燕奔赴湖北前线,樊培强、温芳、傅文、曹群、鲍丽娟、郭文丽、张晓晔、吴晔琴、侯瑞敏、张华、银星前往太原市第四人民医院,王吉军、刘慧君、孙丽萍、韩玉娟、赵新芝、李洋洋、吴丽敏支援太原市中心医院汾东

院区抗击疫情。其中,温芳、王喆刚刚结束休整又重披战袍参与境外输入病例救治工作。他们在战“疫”主战场,全力捍卫人民健康,日夜奋战、舍生忘死、不负重托、不辱使命,用无私奉献的精神和精湛医术,挽救了一个个鲜活的生命,彰显了新时代医者的责任担当。

集团公司党委下发了《关于向援外抗疫战士学习的决定》,举办了以“抗疫战士、白衣天使、厚德仁心”为主题的牌板展,并录制了“抗疫战士、白衣天使”先进事迹报告会。展播中10名医护人员语言朴实、情真意切地讲述了他们的抗“疫”经历及心路历程,使命、责任、坚守和感动交织在一起,队员们在讲述过程中数度哽咽,表示驰援一线,既是使命也是

荣耀,既是磨炼也是守护,虽然艰辛却感到身为白衣战士的职责与光荣,必将成为人生中不可忘怀的经历。与会人员认真聆听,深受感动。

会后,党员、团员带头撰写心得体会,纷纷表示要以楷模为榜样,进一步强化敬业意识,时刻牢记肩上重任,不断历练精益求精的职业精神,始终保持以院为家、以岗为荣、恪尽职守、扎实肯干的工作作风。

医院将举办三个场次的先进事迹报告会,号召干部职工把学习身边楷模的先进事迹,与提高素质、改善作风结合起来,将学习成果转化为推进干事创业的内生动力,为夺取疫情防控和医院发展“双胜利”作出新的更大贡献。

●佟艳琪 沈飞

西曲矿

举办网络诗歌朗诵大赛

5月13日,西曲矿团委举办了“读经典、提正气、青春志、勇担当”网络诗歌朗诵大赛。

决赛现场,通过预赛、复赛脱颖而出的11名参赛选手从不同角度抒发了热爱党、热爱祖国、热爱团、热爱企业、热爱岗位的真挚情感。用朗诵的形式纪念了开启近代中华民族思想解放长河的五四运动;用真实的故事讴歌了党的光辉历程、祖国翻天覆地的变化、矿井安全生产的成绩和战“疫”青年的奋斗足迹。

选手们铿锵有力的朗诵诗句,透着强大的鼓舞性、激励性、说服力、感召力,朗诵内容丰富、过程生动,诵出了高举团旗跟党走的朝气芳华和立足岗位献青春的敬业风范,彰显了新时代的西曲青年精神。组委会将根据现场打分和网络投票情况评选出最佳朗诵奖、最佳创作奖、最佳指导奖、最佳新人奖等奖项。

此次网络诗歌朗诵大赛,既传承了五四精神,又对矿井团员青年进行了一场意义深远的精神洗礼。同时,也为矿井团员青年整装再出发向建成新焦煤、新西山、新西曲奋斗前行注入了强大力量。

据悉,西曲矿团委除举办网络诗歌朗诵大赛外,还将举办“五四薪火传,青年大学习”共青团知识竞赛、开展“书香润心灵,阅读促成长”读书分享活动、“追光闪足迹,赓续红色基因,接力奋斗追梦”主题教育活动,丰富矿区文化,进一步引导广大团员青年坚定理想信念,奋力拼搏进取。

●张焯阳 刘茂

『三步齐步走』就餐新变化



在公用事业分公司多经局的大力支持下,餐饮服务分中心多经食堂经过前期的精心准备,制定了“三步齐步走”的防控方针。

第一步,严把防控三道关。第二步,落实分餐制,独立空间进餐。第三步,分时就餐、井然有序。

餐饮服务分中心多经食堂

在保障防控措施到位的情况下,率先转变,满足于广大职工就餐,得到了广大职工的好评和认可。

韩丽丽 摄影报道

西山建筑

举办纪检监察干部业务培训

近日,西山建筑对所属各单位纪委委员、纪检监察干部进行业务培训。

此次培训是西山建筑深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措,也是根据“反腐倡廉教育宣传月”活动方案做出的具体安排。培训内容紧扣建筑集团实际,不仅有对理论层面的深入分析,也有对新修订的《中国共产党纪律处分条例》的解读,还有对实践层面的操作指导,具有很强的针对性和指导性,受到基层纪检干部广泛认可。

●白金柱

马兰矿

党政送水来解渴



近日,马兰矿党政从实际出发,及时解决了生产队组开水供应点不足、供应量有限的问题,矿工会在为井下队组和职工配备大容量保温壶、喝水杯和存放桶的基础上,又为每名职工发放了一个携带方便、容量650ml的保温杯,为井下职工工作期间能随时饮用热水创造了条件,让人井职工真真切切感受到了组织的温暖。

此项工作是为了有效落实“关于解决好井下职工饮热水问题”的工作要求,践行“马兰发展更美好,马兰职工更幸福”的办矿宗旨,保障井下职工的身体健康,满足工作期间能够喝上热水的需求。

●杨军 南武辉

金城公司

“三步走”推进“三供一业”维修改造

为贯彻落实好集团公司《关于进一步配合做好西山煤电职工家属区“三供一业”维修改造工作的通知》精神及“三供一业”视频会议会议精神,金城公司成立“三供一业”维修改造专项工作领导小组,形成了党政领导亲自抓、亲自管,分管领导负责具体工作落实的责任体系链。要求生活公司及相关部门提高政治站位,强化大局意识,站在统筹大局和维护职工群众利益的角度,主动担当作为,为维修改造工作的“无障碍施工”创造良好条件。

“三供一业”维修改造是太原市政府实施的惠民工程,是为了改善职工生活条件,提升幸福指数,解决老旧小区多年来设施陈旧,供水、供电、供暖等公共管道没法进行市场化计量等问题而实施的民生工程。生活公司作为此次维修

改造工作的牵头部门,充分认识到维修改造对企业、对居民的重要意义。随即召开班子会,成立工作组,明确责任分工和完成时限。同时考虑到在维修改造过程中,难免会有个别居民对改造工作产生抵触情绪,不配合甚至阻挠正常施工,故而制定了初期“三步走”工作方案:首先是加强政策宣传解释,引导职工群众对维修改造形成合理预期,营造良好工作氛围。生活公司、宣传部协同联动,抽调专人统一服装、统一工作牌,主动到小区门口发放宣传单,解读国家、省、市、两级集团关于“三供一业”分离移交的相关政策、文件精神,让居民充分认识到“三供一业”维修改造的重要性、紧迫性,认识到这是市政府为老百姓办的一件大好事,希望广大群众能够积极配

合,顺利完成此项工作。其次是挨家挨户进行摸底登记,对心存疑虑的居民耐心讲解维修改造的范围、怎么改造以及改造后的好处,把党和政府为老百姓办实事、办好事的初心传达给每位居民。第三步是针对工作忙、无人在家或房屋出租的居民,采取午间入户、夜间入户、电话联系等方式通知到住户,确保不遗漏一家一户。期间,信访部门积极参与,及时关注本单位职工及所辖职工家属区内居民的思想动态,努力将矛盾化解于萌芽。

截至4月28日,工作组已完成对432住宅小区192户居民(金城公司所属的第15#、16#、17#、18#楼)的入户摸底调查、居民意见征集工作,同意进行维修改造的住户达97.4%以上,这四幢楼房已初步具备施工条件。●赵俊平 王二宝